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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

W odpowiedzi na interpelację nr K10INT1257, Pana Witolda Tumanowicza, Posła na Sejm 
RP z dnia 7 lutego 2024 r., w sprawie audytu w Ministerstwie Aktywów Państwowych 
(dalej: MAP) przedstawiam poniższe informacje.

W Ministerstwie Aktywów Państwowych jest prowadzony audyt wewnętrzny, zgodnie 
z obowiązkiem określonym w art. 274 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych (Dz. U. z 
2023 r. poz. 1270 z późn. zm.) i może obejmować wszystkie obszary działalności MAP. Plan 
audytu na 2024 r., został sporządzony zgodnie z warunkami określonymi w art. 283 ust. 3 
ww. ustawy, zaakceptowany w dniu 28 grudnia 2023 r. i obejmuje dwa zadania 
zapewniające: Ocena procesu nadzoru nad funkcjonowaniem SSP oraz Ocena procesu 
rozwiązań systemowych w zakresie mapowania procesów. 
Audyt w MAP prowadzony jest przez niezależny Zespół do Spraw Audytu Wewnętrznego. 
Odpowiedzialnym za prowadzenie audytu wewnętrznego w MAP jest audytor wewnętrzny, 
posiadający kwalifikacje do wykonywania zawodu, zgodnie z przepisami art. 286 uofp. 
Audyt jest prowadzony na podstawie Karty audytu, wprowadzonej zarządzeniem ministra. 
Audytor wykonuje swoje obowiązki zgodnie ze standardami ogłoszonymi w Komunikacie  
Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 12 grudnia 2016 r w sprawie standardów audytu 
wewnętrznego dla jednostek sektora finansów publicznych (Dz. Urz. MRiF z 2016 r. poz. 28) oraz 
rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 4 września 2015 r. w sprawie audytu 
wewnętrznego oraz informacji o pracy i wynikach tego audytu (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 506).
Audytor wewnętrzny jako funkcjonariusz publiczny, w razie wykrycia prawdopodobieństwa 
popełnienia przestępstwa, nadużycia, oszustwa czy korupcji, ma obowiązek bezzwłocznego 
powiadomienia o tym ministra (kierownika jednostki) w celu zawiadomienia właściwych 
organów ścigania. Czynności audytowe są realizowane i dotychczas Audytor nie stwierdził 
okoliczności uzasadniających złożenie ww. zawiadomienia. 
Realizacja planu audytu odbywa się zgodnie z rozdziałem 2 i 3 ww. rozporządzenia w sprawie 
audytu wewnętrznego. Kierownictwo Ministerstwa Aktywów Państwowych otrzyma 
informację na temat wyników audytów od Kierownika komórki audytu wewnętrznego po 
zakończeniu czynności audytowych.
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